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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1273:2020+A1:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 252 Výrobky pro
péči o dítě, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje !EN 1273:2020".

Tento dokument obsahuje změnu A1 schválenou CEN 2023-11-20.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Hlavní technické změny ve srovnání s předchozím vydáním EN 1273:2005 jsou tyto:

–    obecné přepracování ve formátu založeném na nebezpečích;

–    doplnění nových chemických požadavků na základě CEN/TR 13387-2;

–    obecná aktualizace některých mechanických požadavků a metod zkoušení se zohledněním
nejnovějších poznatků CEN/TR 13387-3;

–    zlepšení požadavků a metod zkoušení pro statickou a dynamickou pevnost;

–    modifikace metody zkoušení pro zabránění pádů ze schodů za účelem zlepšení
reprodukovatelnosti výsledků;

–    aktualizace kapitoly s informacemi o výrobku a přidání nové značky z CEN/TR 13387-5.

!Tento dokument byl vypracován na základě mandátu M/264 uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice 2001/95/ES.
Vztah k nařízení (nařízením)/
směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu."

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Účelem tohoto dokumentu je snížit riziko úrazů.

Je třeba zdůraznit, že tento dokument nemůže eliminovat veškerá možná rizika vyplývající pro děti
z používání tohoto výrobku a že nejdůležitější je dohled pečovatele. Nehody jsou způsobeny hlavně
tím, že pečovatel (pečovatelé) nepředvídají mimořádný akční rádius a rychlost, kterou děti umístěné
v chodítku mohou dosáhnout.

Je nevyhnutelné, aby výrobce uvedl všechna upozornění a návody specifikované v této normě a tak se
zajistilo, že chodítko pro děti může být bezpečně a správně používáno.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje bezpečnostní požadavky a metody zkoušení chodítek, do kterých se
umisťuje dítě a která jsou určena pro použití od doby, kdy je dítě schopno samostatně sedět a dokud
není schopno samostatně chodit.

Tento dokument nelze použít pro chodítka pro terapeutické a léčebné účely a pro chodítka opatřená
nafukovacími částmi podpírajícími dítě.

Tento dokument se nevztahuje na hračky (např. hračky, na kterých se jezdí, hračky určené k tlačení,
obvykle určené dětem, které chodí bez pomoci).

Pokud má chodítko pro děti několik funkcí nebo jej lze převést na jinou funkci, vztahují se na něj
příslušné evropské normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


